
 
PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 
Axa prioritară 3 – Locuri de munca pentru toti 
Obiectiv specific: 3.1 - Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactive, cu accent pe șomeri de lungă durată, lucrători vârstnici (55-64 ani), 
persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație; 3.4 - Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea 
competențelor dobândite în sistem non-formal și informal al șomerilor și persoanelor inactive, cu accent pe șomeri de lungă durată, lucrători vârstnici 
(55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație 
Prioritate de investiții: 8.i: Accesul la locuri de muncă pentru persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă și pentru persoanele inactive, inclusiv 
pentru șomerii de lungă durată și pentru persoanele cu șanse mici de angajare, inclusiv prin inițiative locale de angajare și sprijin pentru mobilitatea 
forței de muncă 
Titlul Proiectului: Realizare profesionala la standarde europene 
Cod smis: POCU/1080/3/16/157550 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020           
 

 

 

                                                                                                         

 

                  

 

CURSURILE AU ÎNCEPUT!!!  GRATUIT!!! 

 

Formarea profesională se va organiza pentru un număr de 180 de persoane, prin programe 

de calificare, finalizate cu certificate de calificare. Toate cursurile vor fi organizate in 

baza autorizatiilor ANC și se vor finaliza cu certificate de calificare cu recunoaștere 

natională însoțite de suplimente descriptive. 

Programele de formare profesională au scopul de a vă oferi posibilitatea găsirii unui loc de 

muncă! 

Formarea profesională este o metodă de perfecționare ce te poate ajută să acumulezi noi 

cunoștințe și abilități! 

Formarea profesională constă în accesul la locuri de muncă pentru șomeri și persoanele 

inactive, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanele 



cu dizabilități, persoanele cu nivel redus de educație și îmbunătățirea nivelului de 

competențe pentru un număr de 201 persoane din regiunile mai puțin dezvoltate, 

respectiv Centru, Nord Est, Sud Muntenia, Sud Est, Sud Vest Oltenia, Vest si Nord Vest! 

AVANTAJELE participării la formarea profesională: 

 Cursuri oferite: BARMAN, PATISER, RECEPȚIONER HOTEL și/sau ASISTENT PERSONAL 

PROFESIONAL,  BUCĂTAR și/sau ADMINISTRATOR PENSIUNE TURISTICĂ,  în funcție de 

opțiunea ce va fi bifată in Formularul de opțiuni la înregistrarea în grupul țintă al 

proiectului 

 Pregatirea profesională alături de experți certificați cu experiență teoretică și practică! 

  Pregatirea teoretică se desfășoară în sala de curs dotată corespunzător (videoproiector, 

laptop, flipchart, ecran de proiectie, etc)! 

  Activitatea de practică este asigurată atât la sala de curs, cât și în unități de 

specialitate! 

  Tehnici și metode moderne de predare/instruire/aplicații practice canalizate pe 

stimularea creativității și interactivității cursantului, eliminând astfel stresul de la orele 

de curs (studii de caz, lucru în echipă, etc)! 

 Suport de curs gratuit! 

 Materiale de curs gratuite! 

  Program de curs flexibil! 

 Fiecare absolvent primește o subvenție în valoare de 1800 sau 3600 lei, în funcție de 

cursul ales! 

  Obtinerea unui certificat de absolvire cu recunoastere la nivel național și internațional. 

 

Pentru mai multe informații privind proiectul, vă rugăm să contactați: 
Asociația HANDMADE ROMÂNIA, tel: 0241.510.133, e-mail: handmadeconstanta@gmail.com 
Institutul pentru Dezvoltarea Resurselor Umane, tel: 0241.616.310, e-mail: office@idru.ro 
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